
WWW.WRRP.COM.TW

2023

1128

YAMAHA R15 MT15

一、注意事項

二、零件列表

1

5

6

Q-LWB

7

13

R3-T13

4

15
Z-LA

T3

T4

3 2

T1

T7/T8

10

14

T10
T9

12

12

R15-LDR15-LB

R15-LC

7

8
9

1
2

T1

3

Z3-RWC

8
7

R15-RD

9

AIR15-排氣管吊架

R15-RB

11

R15-RB-02

R3-剎車開關座

14
1312

7

T8

T7

T10

5
4

6

T9

R15-RC

R15-RB-03

7

10
Q-RA

T3
T4

15
16

R3-T13

14

請上螺絲膠10 Z-RT8

右腳踏後移零件表
品名編號 數量

防倒球1 1

M8 X 60 白鐵內六角螺絲2 1

M6 X 60 白鐵內六角螺絲3 1

M6 螺帽4 1

M6 X 50 白鐵內六角螺絲5 1

M6 尼帽6 1

M6 X 10 白鐵內六角螺絲7 4

M8 魚眼(內R)8 1

M6 X 20 皿頭內六角螺絲10 1

M8 尼帽11 1

601 白鐵華斯13 2

M8 X 20 半圓內六角螺絲12 2

M8 X 16 白鐵內六角螺絲9 1

右腳踏後移零件表
品名編號 數量

M6 X 12 白鐵內六角螺絲14 3

M8 X 25 半圓內六角螺絲16 2

M8 X 16 白鐵內六角螺絲15 2

請上螺絲膠15 Z-LT8

左腳踏後移零件表
品名編號 數量

M6 X 8.8 套筒4 1

M6 魚眼(外R)5 1

M6 尼帽6 1

M6 螺帽7 2

M6 螺帽L8 1

M6 魚眼(外L)9 1

M6 X 20 白鐵內六角螺絲10 1

M8 X 16 白鐵內六角螺絲12 2

M8 X 20 白鐵內六角螺絲13 2

M8 X 25 半圓內六角螺絲14 2

M6 X 10 白鐵內六角螺絲11 2

左腳踏後移零件表
品名編號 數量

防倒球1 1

M8 X 60 白鐵內六角螺絲2 1

M6 X 30 白鐵內六角螺絲3 1

扭力距

A: 5-9 Nm / 44-80Lbs.ln / 4.0-6.4Lbs.Ft

B: 14-17Nm / 124-150Lbs.ln / 10.3-12.5Lbs.Ft

C: 6Nm / 53Lbs.ln / 4.4Lbs.Ft



WWW.WRRP.COM.TW

三、組裝配件

M8X25 白鐵半圓螺絲
X4

A
M8X20 白鐵半圓螺絲

X2

C
配件

B
四、調整方式

為達到騎乘時最舒適的騎姿，打檔腳踏

桿高低皆可調整。(旋轉Lwb即可調整，

注意調整完須將兩側魚眼上的螺帽鎖緊

於lwb)

調 整 方 式 ：

Lwb

順 時 針 逆 時 針
調   高 降  低

煞車踏桿亦可調整高低角度。(旋轉M8

魚眼即可調整，注意調整完須將總泵上

的螺帽鎖緊於魚眼)

調 整 方 式 ：

M8魚眼

順 時 針 逆 時 針
調   高 降  低

Lwb

M8魚眼


